

泰安市烟草专卖局(公司)多种方式支持零售户

## 筹1.6亿元帮扶困难零售户

“现在卖烟跟过去可大不一样了,讲究经营技巧。”11月30日,泰安市烟草专卖局(公司)优秀零售户巡回演讲上,一位来自东平的零售户感叹道。近几年,泰安市烟草专卖局(公司)把增强零售客户的盈利能力、提高盈利水平放在突出位置,加大了对普通零售户的经营培训。

泰安市烟草专卖局(公司)向来重视零售客户培训工作,以零售客户自我培训为主,开展零售客户价格自律培训活动以及优秀零售客户培训零售客户活动。

2012年1至11月份,共计培训零售客户281场次,13109人次,有效提高了零售客户的经营能力。

泰安市烟草专卖局(公司)有一个泰安市卷烟零售商协会,这个民间组织实现了零售客户的自我管理,它依托互助小组建立,通过召开零售客户座谈会,签订《价格自律公约》的形式,

积极探索价格自律管理机制,旨在提高卷烟市场价格,提高零售客户的经营毛利率。比如前不久,泰山区一个互助小组开讨论了泰山(红秀)的调价,原因是这

个烟在婚庆市场已经逐渐被看好。目前,泰安市卷烟零售商协会共有互助小组1326个,会员18828名,占零售客户总数的83.6%。零售客户签订自律公约后严格执行到位率100%,有效增加了卷烟经营利润。

为最大限度地提高零售客户的盈利水平,泰安市烟草专卖局(公司)引导客户探索多元化经营,拓宽盈利途径。2011年以来,泰安市烟草专卖局(公司)积极联系联通、电信和移动泰安分公司进行业务合作。通过代理通讯业

务,促进了零售客户的多元化经营,提高了零售客户的盈利水平。

此外,为了帮助零售客户扩大盈利,解决经营资金短缺问题,泰安市烟草积极做好与农行小额无息贷款、平安银行低息无担保贷款工作,帮助零售户扩大卷烟经营。目前,开展小额贷款业务的零售户累计上线运行505户,发卡800户,发展意向户1886户,共为零售户筹集了16301万元的融资资金,有效解决了零售客户卷烟经营资金短缺的困难。

## 商场“圣诞味”越来越浓

有商场现在就开始促销

本报泰安12月13日讯(见习记者 贾锦锦) 距圣诞节还有一周多,泰城各大商场提前换上“圣诞装”,浓浓的圣诞味弥漫其中。有的商场还延长了圣诞促销活动的时间,让广大消费者尽情“嗨”一把。

13日,记者走访泰城部分大型商场,开心平安果、圣诞帽、圣诞袜、圣诞音乐老人、雪人幸运棒等圣诞节专属物品摆在显眼位置。圣诞节还没到,琳琅满目的产品已经吸引了很多顾客。

“我最喜欢圣诞袜,有了圣诞袜我就能收到圣诞老人送的礼物啦。”上小学二年级的宋佳乐拿着圣诞袜说。圣诞物品专区

也受到很多大学生青睐,纷纷拿起手机在五彩缤纷的圣诞树前拍照留念。

“产品和去年比更丰富了,给商场增色不少。”财源大街一商场销售人员说,最近几天圣诞物品专区顾客可不少,尤其是周末。顾客挑选完她需要整理一下,没等整理完又来顾客了,一天下来忙得不可开交。

“特别期待商场今年能带给我们一个不一样的圣诞节。”在一家写字楼工作的刘先生说,往年,在平安夜这一天,很多商场都会进行不同形式的促销抢购活动,让不少顾客“嗨”起来,但总有一种意犹未尽的感觉。

“平安果今年也添了不少新花样”另一销售人员说,除了平安、富贵等字样,还有“我爱你”、“相亲相爱”、“521 1314”等艺术字样,还有相应意境的图案相辉映。新颖别致的平安果,预示着浪漫、温馨的平安夜。“现在买还送包装盒,等临近圣诞节价格还会涨。”

不仅圣诞产品提前上架,超市内也挂满了诸如“狂欢圣诞”的海报牌。东岳大街一商场工作人员介绍,圣诞节虽然是个“洋节日”,进入中国后,逐渐被中国传统节日同化、吸收,带上浓郁的本土气息,也是泰城各大商家一年中的促销重头戏。“去年只做一天的活动,今年延长圣诞促



市民给孩子挑选圣诞礼物。  
本报见习记者 贾锦锦 摄

销,活动从14号开始一直到圣诞节结束,优惠幅度也会比往年更大一些。”工作人员说,今年有足够的时间让顾客们尽情“嗨”了。

电信版iPhone5  
泰安火爆首发

据了解,中国电信将在今日12月14日正式发售iPhone5。记者在12月13日晚上20点赶到首发预约现场东方合作营业厅,这时候已经排起了长长的预约队伍,至少四五十人,中国电信为用户准备了果粉大礼包和温暖五件套套装,为这个寒冷的冬季增添了温暖。中国电信还为2名幸运果粉赠送了8M的光速宽带1年的免费使用权。中国电信表示截止晚上21时,电信版iPhone4S的预约情况已超预期。

在首发现场,中国电信泰安分公司总经理崔洪利表示,使用iPhone 5的消费者将可以接入中国电信高速的天翼3G网络。目前中国电信3G网络已覆盖全部乡镇,中国电信全力打造绿色健康、稳定性强的3G网络,让用户随时随地尽享丰富互联网应用。

中国电信本次大陆首发iPhone5,16GB、32GB、64GB版本将在中国电信授权店面及网上营业厅www.189.cn 零元购机。iPhone 5是迄今为止最轻薄的iPhone手机,经过全新设计,拥有令人惊叹的4寸视网膜屏幕,配备由Apple设计的性能强劲的A6芯片,采用超快的无线连接技术,电池续航时间更强。iPhone 5使用全球最先进的iOS 6移动操作系统,带来超过200项新功能,其中包括:共享的照片流、集成Facebook、全新的地图应用、Passbook整理功能以及Siri带来的更多功能和更多语言支持。

SUNING 苏宁电器

科技苏宁 智慧服务

活动时间:2012年12月22日—12月23日

12月22日  
open 苏宁财源大街  
旗舰店盛装开业

超级0元购

买多少返多少!(最高可返499元礼金券)



全泰安看苏宁

预售活动

一个电话=一台电饭煲

即日起至21日前进行预约,开业期间购买传统电器 满800元以上额外赠送电饭煲一台(限开业当天购物满200名)

预约电话: 0538-8333377

预充值10倍增值!  
预充50抵500

限传统家电5000元以上单件商品抵用

(活动详情见店内海报或咨询店内销售人员,惊爆机、特价机不参加此活动)

套购9999送电动车

12月22日—23日来店购买跨品类两件以上商品(单件满800元):

满4999元 赠微波炉一台

满9999元 赠电动车一辆

满20000元 赠ipad 平板一部

满30000元 赠iphone4S一部

